



Cube Auto Sales

最高價收購汽車！

比 CARMAX 最多高出 \$500 !!

請電：713-463-5957

1260 Blalock Road, Suite 130
Houston, TX 77055
rental@cuberentalcar.com



亞行下調中國今年經濟增速 建議提高勞動市場靈活性

過區域及全球價值鏈與亞洲其他國家聯繫密切，中國的增速放緩可能會給亞洲其他地區帶來顯著影響。外部需求低於預期，勞動年齡人口減少，工資上漲，這些因素都抑制中國經濟增長放緩。然而，中國可以通過改革提高勞動市場的靈活性，同時將資金分配給最有效率的企業，進而促進經濟增長。

不必過於擔憂美聯儲加息

美聯儲主席耶倫在國會發表證詞時表示美聯儲將於年内加息，並表示如果加息太晚，美聯儲將不得不更加頻繁地加息，而早一點行動將給緩慢加息留有更多餘地，這意味著行動在9月份加息的概率加大。

對此，魏尚進表示，美聯儲貨幣正常化的影響可能並不如所擔心的那麼大。

他認為，美國經濟對亞洲經濟的影響主要可由通過三個方面進行評判。一是美聯儲加息對外向型亞洲國家而言是個好消息。因為美聯儲如果做出加息決定，反映出現經濟基本面較為強勁，對亞洲經濟有益。二是從匯率方面看，美元在美聯儲加息後可能繼續走強，除了中國外，多數亞洲國家的貨幣會變弱，以本幣計算的債務負擔會更高。三是從利率方面看，加息後資金有可能離開新興市場。從歷史經驗來看，國際資金將回流美國，那些比較依賴熱錢，而且外匯儲備不足的國家會受到影響。

魏尚進還提醒說，中國四大銀行規模太大，有可能成為潛在的風險源。他還表示，對網際網路金融加強監管，避免其成為另一個影子金融。



亞洲開發銀行（以下簡稱亞行）16日將亞洲發展中國家2015年的增長預期從6.3%下調至6.1%，將中國全年經濟增長率從7.2%下調到7%。

報告認為，由於主要工業化經濟體（美國、日本、歐元區）持續疲軟，東亞整體經濟預計將放緩，其2015年增長率目前預測為6.2%，低於之前預測的6.5%。其中，中國在經歷了上半年的緩慢增長後，目前今年的全年經濟增長率預測為7%，低於之前預測的7.2%，且明年將進一步下滑至6.8%。

報告稱，中國的消費增長依然強勁，但投資增長持續減速，近期股市回調後，金融業對經濟增長的貢獻也可能減弱，但股價下跌不可能對消費產生太大影響。

魏尚進表示，鑑於中國經濟規模龐大，而且通

過加息，美國貨幣政策正常化的發生將在預期之中，對市場不會產生太大衝擊。

報告認為，由於主要工業化經濟體（美國、日本、歐元區）持續疲軟，東亞整體經濟預計將放緩，其2015年增長率目前預測為6.2%，低於之前預測的6.5%。其中，中國在經歷了上半年的緩慢增長後，目前今年的全年經濟增長率預測為7%，低於之前預測的7.2%，且明年將進一步下滑至6.8%。

報告認為，由於印度尼西亞、新加坡和泰國上半年經濟表現低於預期，東南亞2015年的經濟增長率預計為4.6%，低於之前的預測。2016年，該次區域的經濟增長率預期將提升至5.1%，低於之前預測的5.3%。

魏尚進表示，大多數亞洲國家都是石油進口國，油價變動將對其產生影響。亞行預計今年油價平均水準為每桶65美元。

報告還調整了區域內通貨膨脹率，並認為，燃

墨西哥首都宣佈向美國打車軟體“優步”徵稅

綜合報導 墨西哥首都墨西哥城宣佈

對美國打車軟體“優步”的監管措施，包括徵收1.5%的稅以及許可證費，並對簽約車輛的最低價值作出規定。墨西哥城成為拉美首個對“優步”進行監管的城市。

根據新規，“優步”和西班牙打車軟體Cabify等軟體的簽約車輛價值不能低於20萬比索（約合1.27萬美元）。儘管金額比草案先前規定的25萬比索（1.58萬美元）低，但也超出這家打車軟體公司預期。

“優步”說，20萬比索屬“高門檻”，但是可以接受。公司發言人安娜·葆拉·布蘭科說，簽約司機入門“優步”的最低費用大約是15萬比索（9500美元），包括車輛成本，但大部分車輛價值實際都超過20萬比索（1.27

萬美元）。

按照新規，簽約司機每年需向政府繳納1599比索（101美元）的許可證費。政府先前還打算限制“優步”簽約車輛的新舊程度和數量，但沒有納入新規。

“優步”公共政策主管科裏·歐文斯上週說，與世界其他城市對“優步”徵收的稅費相比，墨西哥城的稅率“很高”。在美國首都華盛頓，“優步”繳納的稅不過1%，墨西哥城政府一名發言人說，“優步”不得將稅轉嫁給乘客或司機，必須由“優步”公司承擔。

墨西哥城政府這份新規令計程車司機非常憤怒，後者認為新規不夠強硬。一家行業協會的主管魯文·阿爾坎塔拉譴責政府對計程車司機“有失尊重”，他說，計程車司機們可能會以

罷工形式抗議。“優步”2013年開始在墨西哥城運營，眼下簽約超過1萬名司機，乘客大約50萬人，它的主要競爭者Cabify在當地有30萬用戶。“優步”說，墨西哥城是其發展最迅速的市場之一。

在美受罰 墨西哥城宣佈開始管控“優步”同一天，“優步”在美國加利福尼亞州接到一張730萬美元的帳單，原因是它拒絕向加州監管機構遞交某些運營資訊。

加州公共事務委員會一名行政法官認定，“優步”加州子公司沒有遞交所

有政府要求上報的資訊，尤其是其向殘疾人提供無障礙計程車的情況、容易出現司機拒載的位置，以及事故原因有哪

些。

“優步”加州子公司的律師辯稱，唯一沒有按要求遞交報告的打車軟體企

“優步”徵稅



業。

“優步”與地方官員糾紛不斷。美國俄勒岡州波特蘭市先前下令“優步”暫停業務，而“優步”遲遲不遵守；“優步”先前在法國推出“優步Pop”服務，即普通私家車司機可通過該服務接收乘客“訂單”，法國政府隨後予以叫停，遭“優步”拒絕，最終雙方對簿公堂。

名門金宴

港式粵菜 多倫多風味

獨家秘制的養生湯品，品味潤無聲。



Regal

名門金宴

港式粵菜 多倫多風味

獨家秘制的養生湯品，品味潤無聲。

Kpop Restaurant • Bar

www.kpoprestaurant.com

NOW OPEN

Maraq Center Location

慶賀新開張

最高可享 25% 折扣優惠

活動時間: 7/18-7/26

至店內用餐
可享 15% 折扣優惠
分享 KPOP 的 FACEBOOK 主頁
並點讚 再享 10% 優惠

壽星生日當天可享免費自助餐
(需三個以上大人付費用餐)
大型宴會場地, 可容納 300 人

HAPPY HOUR
7 days a week

A BITE OF KPOP
UNDER NEW MANAGEMENT!

(713) 682-0009

7620 Katy Fwy, Ste#300, Houston, TX 77024

www.kpoprestaurant.com

E-Tao

稻香村集團美國總店
Regal 名門金宴
電話: 281-494-8888
地址: 12350 southwest Freeway,
Stafford, TX77477

位於 galeria mall 二樓的 E-Tao 稻香村的菜品以粵菜小炒和港式點心為主: 招牌菜: 小籠湯包、軟殼蟹炒飯、荷香龍仔大蟹飯等。
E-Tao 稻香村的小籠湯包被美食雜誌《Houston's Dining Magazine》認為是休斯頓最好吃的中國菜推薦給大家。

獨步天下

皇太極在關注和統籌部署其他三路軍的轉戰路線的同時，將自身朝向西推行至新城。十三日，大金軍隊抵達東城，皇太極向明朝代王投送書函，約其使使議和。同時，西路軍作伴的帶領下佔領得勝堡，轉而進攻懷仁、井坪，直至朔州。

七月廿二，皇太極領兵圍攻應州，下令遣善等人率軍赴馬邑駐紮，阻御大明援兵。而中路軍則攻下應州，趕到應州與大軍會合，一同攻城。七月廿八，東路軍德格類率兵殺入獨石口，取長安嶺，攻赤城，最後亦至應州會師。

四路大軍基本按照皇太極前部署作戰，雖然過程中也有一些細小變化，但大體沒有脫軌，而且就算一開始有少許偏差未能如計劃的那樣攻克，但四路軍在不同地點同時作戰，皇太極審時度勢，指揮其進退有序，首尾呼應，照樣配合得天衣無縫。

短短一個月，讓我對皇太極這個天才，在軍事方面的統帥能力更加有了深刻的認知，以至於每次在他身後目睹他的豪邁萬丈，我就像看到了魔幻，目光痴癡的追隨着他，貪婪的捕捉他在戰場上馳鵬飛颻的一個精彩瞬間。

如果……有架相機就好了！我舔了舔脣，有些痴心妄想，如果能把這樣令人心折的皇太極拍下來，該會讓作攝影師的我有多有成就感啊！滿足！我笑得合不攏嘴，這樣優秀的男人，居然會是我步悠然的愛人！老天待我真是不薄。

大軍順利攻下應州，月初二，皇太極命令各路人馬進攻代州，分配作戰路線如下：東路軍至紫雲，中路至八角，西路至三岔谷應縣，大軍暫駐應州按兵不動。

這一日忽聞前鋒將領圖魯自騎化城傳遞回消息，上月二十五日努哈爾阿克喀塔喜木里克喇嘛寨桑、古木德寨臣寨桑等同察哈爾汗妃高爾土門福晉，率一千兩百戶來降。

聽到這個消息，皇太極喜怒不形于色，我卻是暗暗心驚，林丹汗的高爾土門福晉居然脫離丈夫，投降大金！這是否暗示着大草灘那邊發生了什麼重大變故？

八月十三，皇太極率大軍開拔應州，襲取大同。兩天後，東、西、中三路大軍在大同城下陸續會合，皇太極遣書大同守將總兵曹文詔，陽和總督張宗衡，令其議和。大同守將，甚至明帝王之母楊氏亦一度贊同議和，然而沒過多久，大同方面傳回消息，明崇禎皇帝下達聖諭。

大同守將將聖旨張貼在北樓口，其文曰：“女真原係我屬國，今既叛犯我邊境，當此炎天深人，必有大禍。今四下聚兵，令首尾不能相救，我國人有得罪逃去，及陣中被擒欲來投歸者，不拘漢人、女真、蒙古，一體恩養。有漢人來歸者照黑雲寵養之，有女真、蒙古來歸者，照桑噶喇寨養之。若不來歸，非死于吾之刀槍，則死于吾之炮下，又不然，亦被汝誣而殺之矣！”觀其之意，竟是想反過來策動大金內部的漢人、蒙古人造反。

陸令萱被宮婢領着走進昌殿。

“陸郡君叩見太后，太后千歲。”陸令萱伏在地下。胡太后熱情地上前攏扶着她坐在自己身邊，柔聲地說道：“哎呀，陸郡君，哀家找你來又不是要你履行這些繁文縟節。”

“太后，這宮中規矩可少不得。”陸郡君笑道。

“是啊，宮中規矩的確不能少，不能隨意更改。”胡太后意有所指地說：“算一算，陸郡君在宮中也耽擱了不少日子了吧。唉，真是歲月不饒人啊，你說是不是？呵呵。”

這個女人想說什麼？陸郡君微笑着暗忖。

胡太后拿着陸郡君的手，又道：“聽說，你在民間還有個兒子，不知可好？”

“多謝太后惦記，我兒很好。”陸令萱有種不祥預感。

胡太后一步一步逼近，又道：“雖說很好，但是像哀家與皇上這樣，能母子相伴更是人生樂事啊，難道陸郡君不曾想過？”

哼，終於說到主題了，想趕我走？休想。陸令萱假意惋惜地說：“其實我也沒有過這打算，但是我畢竟也是皇上的奶奶，還被皇上封了郡君，自然要守候着皇上。”

“皇上已經能獨攬大權，陸郡君真是有心了，不過恐怕如今陸郡君守候的根本不是皇上吧。”胡太后猝然變臉，嚴肅地說道。

陸令萱不敢正面衝突，只好跪地說道：“陸郡君只是一心為皇上着想，絕無他意。如果皇上真不需要陸郡君，陸郡君自當能安享晚年了。”

“說。”胡太后又扶起陸令萱，笑着說，“哀家也絕不會虧待你的。”

第一卷 宮變篇 [入宮·前因] 第二十五章 設計留宮

“皇上。”

“皇上。”綵雲堂的宮婢紛紛跪地請安。皇帝氣沖沖地走進內室，坐在床沿上對着蒼白無力的弘德夫人說道：“朕上邊見你好的，怎麼才一天就服體還？”然後，皇帝又朝着後宮婢囁道：“你們這群奴才是如何照顧孩子的？哼，萬一夫人有什么閃失，你們綵雲堂的人全都要出去斬首。”

“皇上息怒。”宮婢嚇得跪地求饒。

“還不宣太醫？”皇帝又怒問。

“皇上，給太醫已經來過了，吩咐奴婢們煎了藥，夫人吃了藥，病情

也稍有好轉了。”弘德夫人的貼身女琉璃急忙說道。

白蠟昨晚也想到了這個問題：“沒事，陸家關係也亂着呢，前陣子我聽你舅媽說元東已經搬出去住了，因為那個音樂系的女孩，他跟家人都斷絕了呢。”

再次提起陸元東，秦素喬已經沒多少感覺，白蠟不放心，又叮囑一句：“有些事千萬別出頭，別人不愛聽的話就別往心里去，你自己不方便開口的話讓陸景曜替你說。”

秦素喬剛整理好了大拇指：“舅舅真高明。”

白蠟：“這些話也是昨天你爸爸專門讓我轉告你的。”

秦素喬：“……哦。”

白蠟才是這一馬後炮，她之前怎麼說希睿來着：“我覺得希睿長得就是試管小孩的模樣，你不知道現在試管小孩可高級了，想要高鼻子就高鼻子，想要大眼睛就大眼睛……”

現在知道希睿是秦素喬親生的，原本橫挑鼻子豎挑眼的模樣立馬

有了一百八十度的轉變，拉着希睿到自己的跟前問：“小睿睿啊，你知道我是誰的誰嗎？”

陸希睿轉轉腦袋，笑容燦爛：“姨媽。”

白蠟頓了頓，沒再說話了。

秦素喬雖然已經見過了陸家人，但是陸家老宅還真沒有去過，所以她去之前問白蠟，白蠟說：“陸家老宅挺大的，家大業大嘛，陸家是真有錢。”

寧汐迅速的脫了衣服鞋襪，鑽到了被窩里，滿足的嘆了口氣。

躺在精緻的木床上，蓋着乾淨鬆軟的被褥，還能嗅到淡淡的檀香。在經過幾天的旅途勞頓之後，能這樣美美的睡上一覺可真是幸福的事情。

寧汐迷迷糊糊的睡着了，分外的香甜。

也不知道睡了多久，朦朧中似乎有人拉扯着她的胳膊喊她起來。寧汐不肯睜眼，嘴里嘟囔着“別吵我”，翻個身又繼續睡了。

寧汐方有打起精神，和孫樞一起跟着小安子走了。

寧汐醒的時候，肚子餓的咕咕直叫。往窗外看了一眼，天早就黑透了。

阮氏笑吟吟的端着一碗熱騰騰的湯麵走了進來：“汐兒，你肯定餓了吧快些來吃麵，這是剛煮好的，還熱着呢。”

寧汐一個骨碌從床上翻了下來，聞着熱氣騰騰的香氣，肚子餓的更厲害了。忙拿起筷子，美的吃了起來。

面里放了青菜，還有兩個圓溜溜的荷包蛋。

阮氏的手藝和寧汐方當然不能相比，就算是寧汐的手藝，也比阮氏強的多。不過，在肚子餓的時候能吃上阮氏親手做的面，真是件幸福無比的事情。

寧汐一口氣將一碗麵條吃了大半，肚子總算不那麼餓了，也有力氣說話了：“娘，爹回來了嗎？”

阮氏笑着應道：“還沒回來。”寧汐最愛喝水，平日里忙着做事不能盡興的喝，難得遇到這樣的場合，肯定會喝的醉醺醺的。

寧汐顯然也想到了這一層，忍不住笑了起來：“喝醉了也沒關係，反正有孫樞在，肯定會扶他回來的。”

正說笑着，寧汐也走了進來，見寧汐吃的香甜，故意湊了過來要搶。寧汐嚇一跳，笑了滿臉的一簇簇，塞到寧汐的嘴里。

阮氏早看慣了他們兩人嬌嬈，也不阻止，只笑着說道：“別弄地上了，這兒都是木地板，不太好收拾。”

寧汐剛努力的將嘴里的麵條全部咽了下去，差點被噎着。寧汐咯咯笑了起來。

就在笑鬧之際，忽然聽到門邊敲了幾下。然後一個悅耳的聲音響了起來：“請問寧姑娘在嗎？”

屋子里的三個人都是愣了一愣，一起看了過去。

第九十二章 人外有人天外有天

站在門邊的，赫然是一個穿着翠綠衣衫的美貌少女。正是容嬌身邊的大丫鬟翠環。

翠環笑盈盈的捧着托盤走了進來，略有矜持的說道：“寧姑娘，這是我們少爺特地叮囑我給你送過來的。”說着，就將托盤放到了桌子上。

那個托盤上只有一個精緻的青瓷小碗，蓋子蓋的好好的，也不知道裏面裝了什么。

寧汐迅速的脫了衣服鞋襪，鑽到了被窩里，滿足的嘆了口氣。

躺在精緻的木床上，蓋着乾淨鬆軟的被褥，還能嗅到淡淡的檀香。在經過幾天的旅途勞頓之後，能這樣美美的睡上一覺可真是幸福的事情。

寧汐迷迷糊糊的睡着了，分外的香甜。

也不知道睡了多久，朦朧中似乎有人拉扯着她的胳膊喊她起來。寧汐不肯睜眼，嘴里嘟囔着“別吵我”，翻個身又繼續睡了。

寧汐方有打起精神，和孫樞一起跟着小安子走了。

寧汐醒的時候，肚子餓的咕咕直叫。往窗外看了一眼，天早就黑透了。

阮氏笑吟吟的端着一碗熱騰騰的湯麵走了進來：“汐兒，你肯定餓了吧快些來吃麵，這是剛煮好的，還熱着呢。”

寧汐一個骨碌從床上翻了下來，聞着熱氣騰騰的香氣，肚子餓的更厲害了。忙拿起筷子，美的吃了起來。

面里放了青菜，還有兩個圓溜溜的荷包蛋。

阮氏的手藝和寧汐方當然不能相比，就算是寧汐的手藝，也比阮氏強的多。不過，在肚子餓的時候能吃上阮氏親手做的面，真是件幸福無比的事情。

寧汐迅速的脫了衣服鞋襪，鑽到了被窩里，滿足的嘆了口氣。

躺在精緻的木床上，蓋着乾淨鬆軟的被褥，還能嗅到淡淡的檀香。在經過幾天的旅途勞頓之後，能這樣美美的睡上一覺可真是幸福的事情。

寧汐迷迷糊糊的睡着了，分外的香甜。

也不知道睡了多久，朦朧中似乎有人拉扯着她的胳膊喊她起來。寧汐不肯睜眼，嘴里嘟囔着“別吵我”，翻個身又繼續睡了。

寧汐方有打起精神，和孫樞一起跟着小安子走了。

寧汐醒的時候，肚子餓的咕咕直叫。往窗外看了一眼，天早就黑透了。

阮氏笑吟吟的端着一碗熱騰騰的湯麵走了進來：“汐兒，你肯定餓了吧快些來吃麵，這是剛煮好的，還熱着呢。”

寧汐一個骨碌從床上翻了下來，聞着熱氣騰騰的香氣，肚子餓的更厲害了。忙拿起筷子，美的吃了起來。

面里放了青菜，還有兩個圓溜溜的荷包蛋。

阮氏的手藝和寧汐方當然不能相比，就算是寧汐的手藝，也比阮氏強的多。不過，在肚子餓的時候能吃上阮氏親手做的面，真是件幸福無比的事情。

寧汐迅速的脫了衣服鞋襪，鑽到了被窩里，滿足的嘆了口氣。

躺在精緻的木床上，蓋着乾淨鬆軟的被褥，還能嗅到淡淡的檀香。在經過幾天的旅途勞頓之後，能這樣美美的睡上一覺可真是幸福的事情。

寧汐迷迷糊糊的睡着了，分外的香甜。

也不知道睡了多久，朦朧中似乎有人拉扯着她的胳膊喊她起來。寧汐不肯睜眼，嘴里嘟囔着“別吵我”，翻個身又繼續睡了。

寧汐方有打起精神，和孫樞一起跟着小安子走了。

寧汐醒的時候，肚子餓的咕咕直叫。往窗外看了一眼，天早就黑透了。

阮氏笑吟吟的端着一碗熱騰騰的湯麵走了進來：“汐兒，你肯定餓了吧快些來吃麵，這是剛煮好的，還熱着呢。”

寧汐一個骨碌從床上翻了下來，聞着熱氣騰騰的香氣，肚子餓的更厲害了。忙拿起筷子，美的吃了起來。

面里放了青菜，還有兩個圓溜溜的荷包蛋。

阮氏的手藝和寧汐方當然不能相比，就算是寧汐的手藝，也比阮氏強的多。不過，在肚子餓的時候能吃上阮氏親手做的面，真是件幸福無比的事情。

寧汐迅速的脫了衣服鞋襪，鑽到了被窩里，滿足的嘆了口氣。

躺在精緻的木床上，蓋着乾淨鬆軟的被褥，還能嗅到淡淡的檀香。在經過幾天的旅途勞頓之後，能這樣美美的睡上一覺可真是幸福的事情。

寧汐迷迷糊糊的睡着了，分外的香甜。

也不知道睡了多久，朦朧中似乎有人拉扯着她的胳膊喊她起來。寧汐不肯睜眼，嘴里嘟囔着“別吵我”，翻個身又繼續睡了。

寧汐方有打起精神，和孫樞一起跟着小安子走了。

寧汐醒的時候，肚子餓的咕咕直叫。往窗外看了一眼，天早就黑透了。

阮氏笑吟吟的端着一碗熱騰騰的湯麵走了進來：“汐兒，你肯定餓了吧快些來吃麵，這是剛煮好的，還熱着呢。”

寧汐一個骨碌從床上翻了下來，聞着熱氣騰騰的香氣，肚子餓的更厲害了。忙拿起筷子，美的吃了起來。

面里放了青菜，還有兩個圓溜溜的荷包蛋。

阮氏的手藝和寧汐方當然不能相比，就算是寧汐的手藝，也比阮氏強的多。不過，在肚子餓的時候能吃上阮氏親手做的面，真是件幸福無比的事情。

寧汐迅速的脫了衣服鞋襪，鑽到了被窩里，滿足的嘆了口氣。

躺在精緻的木床上，蓋着乾淨鬆軟的被褥，還能嗅到淡淡的檀香。在經過幾天的旅途勞頓之後，能這樣美美的睡上一覺可真是幸福的事情。

寧汐迷迷糊糊的睡着了，分外的香甜。

也不知道睡了多久，朦